



Akadémia Komenského

Akadémia Komenského, o.z., Kapitulská 28, 917 01 Trnava, IČO 42139716 DIČ 2022554589
Tel. č.: 0948/259 629, 0948/321 982, e-mail: kurzy.tt@vajak.sk, www.vajak.sk

• *Váš stabilný partner v celoživotnom vzdelávaní* •

Sme vyše 10 rokov na trhu v oblasti celoživotného vzdelávania. Ponúkame Vám akreditované vzdelávacie produkty so skúsenými lektormi za výhodné ceny. Našou zárukou kvality sú stovky spokojných zákazníkov.

Masér - klasická masáž a športový masér

Na kurz Športový masér bol udelený kredit akreditačnou komisiou MŠVVaŠ SR.

Kurz je určený záujemcom, ktorí chcú nájsť uplatnenie v danom odbore. Predpokladom zaradenia do kurzu je predloženie lekárskeho potvrdenia o zdravotnej spôsobilosti vykonávať činnosť maséra. Kurz pozostáva z dvoch častí:

- prvá časť trvá 150 hodín, po ktorej nasleduje krátka prestávka, počas ktorej si účastníci môžu zdokonaľovať nadobudnuté vedomosti a zručnosti
- druhá časť je tvorená 50 hodinovým blokom spojeným so záverečnými skúškami

Cieľ kurzu: účastníci získajú základné poznatky a praktické zručnosti nevyhnutné pre spôsobilosť pri vykonávaní činnosti masérstva. Výučba prebieha po dohode s účastníkmi pri otvorení kurzu 2x - 3x týždenne v poobedných hodinách, cca. od 15:00 hod. Kurz má odbornou - aplikačný charakter, kladie dôraz na osvojenie praktických zručností.

Profil absolventa: absolvent prezenčného kurzu „Športový masér“ bude spôsobilý kvalifikovane vykonávať masérsku činnosť v oblasti športovej a klasickej masáže. Môže sa pracovne a profesionálne uplatniť ako masér v celej šírke oblasti služieb starostlivosti o ľudské telo, príp. v športových zariadeniach a kluboch, fitness centrách, saunách, kúpeľných a rekreačných zariadeniach, relaxačných centrách, rehabilitačných strediskách (mimo oblasť zdravotníctva).

Teoretická časť: funkčná anatómia, fyziológia telesných cvičení, základy športového tréningu, regenerácia športovca - ergogenické prostriedky, traumatológia a úrazová zábrana v športe, tejpung, boj proti doping, osobnosť športového maséra, športová masáž.

Praktická časť: masáž klasická, ukážky a nácvik jednotlivých hmatov, jednotlivé zostavy, praktické absolvovanie masážnych procedúr a cvičení

Spôsob ukončenia kurzu: písomný test a ústna skúška + praktická skúška, doklad.

ABSOLVENT KURZU ZÍSKA OSVEDČENIE S CELOŠTÁTNOU PLATNOSŤOU.

Časový rozsah kurzu: **200 vyuč. hod.** (150 hod. klasická masáž + 50 hod. športový masér)

Účastnícky poplatok: **335 €**

*Je stanovený v zmysle zákona č.18/1996 Z. z., §3, ods.1, v cene sú zahrnuté náklady na organizáciu kurzu, pracovný materiál a režijné náklady.

ZĽAVY 5%: ženy na MD, občania so ZŤP, nezamestnaní a študenti.

V cene kurzu je zahrnutý materiál na praktický výcvik. Účastnícky poplatok uhradíte v hotovosti pri nástupe na kurz alebo prevodom na účet. Úhrada je možná aj na 2 alebo 3 splátky. Bližšie informácie ohľadom pomôcok sa účastníci dozvedia na prvom stretnutí.

Prihláseným účastníkom zašleme osobitnú pozvánku so stanoveným termínom otvorenia a miestom konania kurzu. V tejto pozvánke tiež oznámime spôsob úhrady. Akadémia Komenského si vyhradzuje právo zmeny termínu. V prípade, že na kurz nenastúpite, Vás prosíme aby ste nám oznámili túto skutočnosť.

Prihlášky zašlite /e-mailom, poštou alebo osobne/ na horeuvedenú adresu. **Bližšie informácie:** Mgr. František Kozoň, mobil: 0948/259 629, e-mail: kurzy.tt@vajak.sk, www.vajak.sk.

PaedDr. Miroslav Hloben, CSc.
riaditeľ Akadémie Komenského, o. z. v Trnave

✂-----

Prihláška: prihlasujem sa do kurzu „Masér - klasická masáž a športový masér“

Titul, meno a priezvisko: Dátum narodenia:

Adresa bydliska: PSČ:

E-mail: Tel. č.:

Názov a adresa zamestnávateľa / vyplniť v prípade, ak uhrádza zamestnávateľ:

PSČ: IČO: IČ DPH: DIČ:

Dňa:

1. Akadémia Komenského, o. z. si stanovuje tieto podmienky stornovania účasti: a) do termínu otvorenia kurzu má účastník nárok na vrátenie celého poplatku, b) prvé dva dni kurzu 50 % z ceny kurzu, c) v treťom a ďalších dňoch kurzu až do ukončenia nárok na vrátenie časti príspevku zaniká.

2. Účastníci kurzov nie sú osobitne poistení a konajú na vlastnú zodpovednosť.

3. Beriem vyššie uvedené podmienky na vedomie a súhlasím s nimi.

.....

podpis

Prosíme o dôsledné a presné vyplnenie prihlášky !